

Tweede ronde Technische vragen bij

PERSPECTIEFNOTA



NR.	FRACTIES	HFD./P.	VRAAG
1	GroenLinks & PvdA	3. Investerings/p. 17	Welke investeringsruimte is er de komende jaren te verwachten voor sportvoorzieningen? <i>Antwoord: Voor investeringen in sportvoorzieningen is de komende jaren (restant investeringen jaarrekening 2022, investeringsschema 2023 en investeringsschema 2024-2027) ca € 5,2 miljoen aan investeringsruimte beschikbaar. De investeringen lopen uiteen van club- en kleedaccommodaties, een waterglijbaan tot verduurzamingsinvesteringen.</i>
2	GroenLinks & PvdA	Bijlage 1/Programma Bedrijfsvoering Formatie inkoop	Het antwoord op de eerdere vraag over de (kwantitatieve en kwalitatieve) ontwikkeling van de formatie inkoop van voor de herindeling tot nu toe is: steeds 1,78 fte vanaf de herindeling. -Is het niet bijzonder dat deze formatie niet is uitgebreid gezien de uitdagingen bij aanbestedingen en de problemen bij de rechtmatigheid ervan? <i>Antwoord: Aan de hand van een plan van aanpak werken we eraan om de nu beïnvloedbare onrechtmatigheden om te zetten naar rechtmatige handelingen. De formatie inkoop kan niet één op één gekoppeld worden aan rechtmatigheid. Deze verantwoordelijkheid is verspreid binnen de organisatie. In de perspectiefnota hebben wij een uitbreiding opgenomen op het gebied van formatie voor inkoop. We breiden onze inkoopformatie uit met 1 fte omdat het belangrijk is om voldoende ondersteuning beschikbaar te hebben bij de diverse (Europese) aanbestedingstrajecten</i> -Is deze formatie weinig, veel of vergelijkbaar met andere gemeenten van deze omvang? <i>Antwoord: Elke gemeente is uniek op het gebied van o.a. de grootte van het inkoopvolume, hoe de inkoopfunctie binnen de organisatie is belegd (centraal of decentraal) en de beleidsuitgangspunten (inkoopbeleid). Dit maakt een vergelijking met andere gemeenten lastig.</i>